



# 首度正面回应房祖名涉毒 成龙:没有动用任何关系

今年8月,房祖名因涉嫌容留他人吸毒罪被刑事拘留。但是由于种种原因,事发几个月间,成龙始终没有正面面对媒体回应对儿子涉毒的看法。日前,面对新华社记者的采访,成龙不但披露了房祖名在看守所内的情况,回应公众关注,还首度剖析了事发后自己从“震惊”“羞愧”,到得知房祖名逐渐成熟后“安心”的心路历程。

据新华社新媒体专线

## 希望他出来那天 也可以成为禁毒大使

“这件事发生后,我很震惊,震惊之后很羞愧。”虽然极力避开,但成龙的话语中仍然流露出对儿子的牵挂。“更让我感觉愧疚的是,是祖名的妈妈。这件事发生后,他妈妈四个半月没有出过门口,不见人,因为他而惩罚自己。”但成龙表示,自己对房祖名“一点都不心疼”。“他是成龙的儿子,现在的惩罚是他犯了错误应该付出的代价。”虽然在采访中一直坚称对房祖名“不心疼”,但谈到儿子的未来,成龙无意间还是流露出舐犊情深。“出来后我还是希望他走自己的路,我不会给他更大的压力。年轻人谁不犯错?希望媒体和大众、影迷多给他一次机会重新来过。”成龙诚恳地说。

在房祖名因涉毒被抓后,成龙的“中国禁毒形象大使”身份也饱受非议。“我很惭愧、很内疚,觉得自己应该辞去禁毒大使。但如果我这样做了,就意味着我向毒贩低头。现在我和我的家庭也是毒品的受害者,所以我要继续做下去,我希望做一个终身的禁毒大使,希望祖名出来那天,他也可以成为禁毒大使,把他的经历讲给年轻人听,让所有人远离毒品!”



成龙(右)与房祖名

## 没动用任何关系,是名人更要按法律做事

房祖名被刑事拘留后,他在看守所内的状况也成为公众和媒体关注的焦点。“房祖名在看守所里享受特殊待遇”“成龙动用一切关系想把房祖名‘救’出来”,各种传言不断。

“从事发到现在,我和他妈妈没有和他见过一面,没有通过话。”成龙说,一切消息都是通过律师传递。

刚刚被拘留,房祖名就通过律师带话给成龙夫妇:“千万不要让我爸爸妈妈来看我,我的事我承担,不要影响到我爸爸,只要知道我妈妈没事就行了,我知道我爸爸撑得过去。我长大了。”成龙说,他理解儿子不想让父母看到自己在看守所里的样子。

## 儿子变化大,在看守所内写歌写剧本

记者从知情人处了解到,在看守所里,房祖名阅读从通俗小说到金融类图书等大量书籍,并要求律师帮助购买图书。

这得到了成龙的证实:“他要很多不同的书,每次都要求买书带进去,这么多年都没有读过那么多书,他对律师说的话也成熟了许多。”

记者了解到,房祖名在看守所

里还在写歌,一个电影剧本也已经初步成型。通过代理律师,成龙也了解到这些情况。

让成龙印象深刻的是,房祖名在一些生活细节上的转变。“自己洗内裤,自己叠被子,什么事情都自己做,太好了。他在里面受到的教育比哪里都严格,一定让他终生难忘。”成龙说。

## 《微爱》上映,陈赫来宁自曝糗事 我曾被Angelababy扇4轮耳光

昨天平安夜上映的贺岁喜剧《微爱之渐入佳境》(以下简称《微爱》)深受影迷欢迎。“曾小贤”陈赫充分发挥贱贱的追爱方式,最终搞定女神Angelababy,逗得观众笑出了腹肌。昨天,该片导演顾长卫与陈赫一起亮相新开业的卢米埃南京金鹰新街口影城,与南京影迷亲密交流。

顾长卫在《微爱》中客串出演了一个大厨,他昨天的开场白就充分显示了自己的幽默感:“大家好,我是电影里面那厨子”,引得众人哈哈大笑。

而在发布会现场,主演陈赫无疑是最受关注的人。在《爱情公寓》中扮演曾小贤走红的陈赫自曝,《微爱》中,他与Angelababy有场吻戏,陈赫吻得太狂野,Angelababy被吻得满脸都是口红。谈到这场吻戏,陈赫又“不好意思”起来,他表示,这场戏拍了两条,也就是说他跟Angelababy热吻了两回。



顾长卫与陈赫

不过,片中还有陈赫被扇耳光的戏,Angelababy左右开弓扇了他好几个耳光。陈赫大喊这是他被虐得最惨的戏:“老拍不好,一遍遍重来。结果我一共被扇了四轮耳光!那时候的天气挺冷的,我脸被扇得跟被刀割了一样啊!”

对于Angelababy片中的“暴行”,及与陈赫的亲吻戏码,Angelababy倒不以为意,她还曾表示,每次拍吻戏前她都会向黄晓明报备。至于扇陈赫耳光一事,baby笑言“打是亲,骂是爱”。

现代快报记者 沈梅/文 马晶晶/摄

## 章子怡、陈学冬、海清 助阵江苏卫视《超级战队》

昨天,江苏卫视在南京召开新闻发布会,正式对外介绍了即将于2015年1月4日强势登陆的《超级战队》。据悉,《超级战队》每期节目将有6轮挑战项目,每个项目对应一定数额的筑梦基金,观众只需要竞猜正确结果,就有机会分享筑梦基金。同时,在6轮挑战结束之后,积分最高的明星队长还将为他的团队成员赢得一次抢夺终极筑梦基金的机会。

对于观众来说,《超级战队》的“致命诱惑”在于其丰厚的筑梦基金回报。按照每个挑战项目10万筑梦基金来算的话,每期节目将发放百万筑梦基金。

发布会现场,主持人李响用“屏际穿越”来形容《超级战队》的互动形式,但是在制片人张焯楠看来,这一次电视和手机的结合,却远不如《星际穿越》那样费脑。“观众不需要苦思冥想,只需要



章子怡

拿起手机进入活动页面摇一摇,就能立刻参与节目互动。不仅如此,观众在抢到筑梦基金之后,可以立刻通过微信平台收到我们的奖品,而不用进入漫长的等待。如此方便快捷的互动方式,在中国电视史上还是第一次。从头到尾,观众都是节目不可或缺的元素。他们不是以往那种简单的边看边聊,而是真正参与其中,从看电视到玩电视。”

现代快报记者 沈梅

# 周六,和艺加微拍一起迎“福”

在新的一年里来临之际,艺加微拍将于本周六特别推出“艺加微拍No.24——厚德载福爱心‘福’字”专场。本次专场,艺加文投特别邀请了孙晓云、李啸、刘灿铭、王卫军、朱敏、王岚6位艺术家,为微友们题写了55张“福”“寿”“祥”“喜”等具有祝福寓意的字。据悉,本场微拍的部分款项将捐给现代快报钟晓敏爱心工作室用于慈善事业。

现代快报记者 杨於佳



孙晓云《祥》

## 名家写福年味浓,“抢”福助力公益事业

“这次,艺加微拍推出爱心‘福’字专场,所有作品都是艺术家们亲自写,并且都有印章。相比于印刷品,不仅多了喜气,更为家里增添了艺术的气息。同时,也富有收藏价值。”艺加文投副总经理李金华介绍。

据了解,本场微拍的部分款项还将捐给现代快报钟晓敏爱心工作室用于慈善事业。李金华告诉记者:“本场微拍的6位艺术家听闻此次的义举,纷纷表示支持。同时,他们还

为艺加微拍的微友们,特别写了‘福’‘寿’‘喜’等具有祝福寓意的字。特别值得一提的是,由于明年是羊年,孙晓云主席恰巧也属羊。在古文中,‘羊’和‘祥’是可以通用的,因此她特地为广大藏友写了两张‘祥’字,落款年份写的也是乙未年,并且还特别盖上了她专属的‘羊’字印章,以表示希望大家在羊年能三羊开泰,吉祥如意。”

## 无底价专场再开,此次仍不收佣金

记者了解到,本周六的“艺加微

拍No.24——厚德载福爱心福字”专场将实行无底价竞拍。“本场微拍将实行无底价竞拍,依然不收取任何的佣金。同时,由于本场拍作品数量相对较大,因此本周六的微拍将分为上下两个半场。14:00~15:30将拍卖孙晓云、李啸、刘灿铭、王卫军的30件作品,16:00~17:30将拍卖王卫军、朱敏、王岚的25件作品,中间将有半个小时的休息时间。希望大家能把握好时间,在预展期间看好自己心仪的作品,不要错过。”李金华说。

他表示,本场微拍所有的作品图片和具体的拍卖规则,已经于昨天下午公布在艺加文投微信公众平台(微信号:yijiawentou)及艺加微拍群(微信号:yijia6699)内。“对本场微拍感兴趣的读者,可以直接和我联系(13913997055)。”



扫描二维码 参与艺加微拍

## 演出动态

### 好声音学员加盟新年音乐会

2015年1月5日,由南京市委宣传部、市文投集团、市文广新局主办,市演艺集团、市民族乐团承办的“喜气洋洋迎新年”新年音乐会将在南京文化艺术中心。本次新年音乐会有别于传统国乐演出,将运用声、光、电技术,融合流行音乐演唱会形式,打造一场“国乐”盛宴。

“国乐四大天王”之一、现代五弦琵琶代表人物方锦龙等重量级嘉宾将登台献演。主办方透露,方锦龙演出节目名为《千年回响》,该节目突破单纯演奏的模

式,将与观众互动展现多部千年古乐器,让更多观众体验到国乐的魅力。同时,该场音乐会还将邀请南京艺术学院教师张丹丹和任浩加盟。2014年,张丹丹参加《中国好声音》第三季,一首翻唱的《爱是一颗幸福的子弹》技惊四座,让两位“好声音”导师击掌叫好。任浩是著名青年古筝演奏家,是文化部“文华艺术院校奖”及中国音乐“金钟奖”双料冠军。本次新年音乐会推出了大量50元低价门票。

通讯员 郝希良 现代快报记者 鹿伟

### 邓紫棋、崔健携手湖南卫视跨年

12月31日晚的湖南卫视2014-2015年跨年演唱会即将拉开帷幕,自确定李易峰、杨幂夫妇、EXO、三届歌手、爸爸萌娃等惊喜嘉宾后,跨年导演组再爆两位重量级大咖——邓紫棋和崔健。

据悉,首次亮相湖南卫视跨年演唱会的邓紫棋不仅会带来多首观众耳熟能详的歌曲,还将搭

档崔健一起摇滚一把。对于跨年导演组这样的安排,邓紫棋也特别期待,因为在《我是歌手》第二季歌王之夜时,邓紫棋曾演唱崔健经典的《一无所有》,虽然最终与歌王擦肩而过,但邓氏摇滚范留给观众深刻印象。

现代快报记者 刘磊